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Pyete ? > Përgjigju!
Pyetja e bërë=Pyetja u përgjigj

me Manifestin e dhënies së ligjit

Të gjitha zgjidhjet janë jofitimprurëse dhe jo të dhunshme!

Pyetja dhe marrja e përgjigjeve është pjesë e vendimmarrjes njerëzore. Mos hamendësoni, 
supozoni apo shpresoni.Pyetni, merrni përgjigje, filtroni dhe aksesoni përgjigjen(s). ?a ?a 
çon në ide. Idetë janë ato që i bëjnë njerëzit të mrekullueshëm!

Pyetja e bërë? Rezultatet në fjalë iu përgjigjën një pjese të GK 'Mëso dhe Mëso'.Pyetja 
dhe marrja e përgjigjeve është pjesë e të mësuarit.Dhënia e përgjigjeve të dobishme 
është mësim.

Pyetja dhe marrja e përgjigjeve është pjesë e GK 'Kërko, fito 
dhe zbato njohuri'(Rrotullat 1,2).Pyetje(kërkoj), merrni 
përgjigje(fitim), jepni përgjigje(aplikoni).Ruajtja e përgjigjeve 
është GK 'Vazhdimësia e njohurive'.

Si të pyesni?
formulohet një pyetje(e rëndësishme, për të marrë një përgjigje të dobishme) kë të pyesni, 

kërkoni një burim të kualifikuar(mund të nevojiten burime të shumta) faleminderit burimin 

për përgjigjen(aftësi të mira sociale)

merrni një përgjigje të pranueshme(ndonjëherë nuk ka përgjigje të pranueshme) 

shkrim ose përgjigje audio, rekord vizual(s) (duhet të shmanget humbja e të dhënave) 

zbatoni atë që mësoni(mëso përgjigjen)

praktikoni vazhdimësinë e njohurive ta përcjellë atë(trashëgimia e njohurive)

Çfarë të pyesni?
Gjithçka(inteligjent, aftësi të mira sociale)

Pse të pyesësh?
Një nevojë(kuriozitet, duhet ditur, bisedë)lind për të bërë pyetje

Kur të pyesni?
Tani(inteligjent, aftësi të mira sociale)
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PyetjeLutja 1Zotipret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 Zoti, Krijues i universit më të bukur Përpiqem të vë në 
dyshim gjithçka që ka nevojë për pyetje. Mund të kem nevojë për 
ndihmë, udhëzim për të gjetur përgjigjen
Unë do t'i inkurajoj të tjerët të bëjnë pyetje, të kërkojnë 
përgjigje Faleminderit për pyetjet dhe përgjigjet
Kujdestari juaj më i përulur besnik (1rremri) Për lavdinë 
e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Lutja përdoret sa herë që kërkoni një përgjigje për një pyetje 
përkatëse!

duke u luturpjesë aktive e adhurimit të1Zoti.1 Zotipret të dëgjojë 
nga ju!Mos e lere !
duke adhuruar1 Zotipërfshin lutjen.Lutja është mënyra më e mirë për të 
qëndruar në kontakt1 Zoti. Kur askush nuk dëgjon! Kur nuk ka shpresë! 
Lutu!1 Zotidëgjon.
Lutja mund të praktikohet vetëm në çdo kohë dhe kudo.Është më mirë të lutesh vetëm në 
një zonë private të qetë. Të lutesh me të tjerët është lutje në bashkësi.CG e bëjë këtë në 
një mbledhje të CG në ditën e argëtimit.
Duke u lutur vetëm, ju mund të përdorni lutjet e Manifestit të Ligjdhënësit ose një të 
personalizuar. Mos u ndalni, tregoni emocionet, ndjenjat, mendimet tuaja. Jini të saktë, 
pyesni, faleminderit.Mos akuzoni, llafni, kërkoni, kërcënoni.Besimi 1Zoti.
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